

财经事务及库务局局长与传媒谈话内容

2011年4月9日（星期六）

以下为财经事务及库务局局长陈家强今日（四月九日）出席香港科技大学商学院2011金融会议时，与传媒的谈话内容：

记者：很关心问责官员工作压力大，如何看司局长所面对的压力和健康状况？又如何做压力管理？

财经事务及库务局局长：每个人面对工作总有压力，无论是官员或从事其他界别也一样。我们乐意从事公务，对公众和自己的工作都有承担。当然每个人都知道生活要保持平衡，注重健康和做运动，我相信同事们均会注重。

记者：身体检查？

财经事务及库务局局长：这要看个人的考虑。

记者：有没有致电问候 Rita（刘吴惠兰局长）？

财经事务及库务局局长：我尚未致电向她问候，但一如其他同事，我听到这个消息时觉得比较突然。Rita 是我很尊重的一位同事，她做事很有魄力，待人处事均态度认真，一向以和蔼的态度处理人和事，我跟她共事数年亦十分尊重她。对她的请辞我当然感到很惋惜，亦觉得这对政府的团队来说是一个损失，但亦很理解她个人的情况，需要在这个时候请辞调养身体，我祝愿她早日康复。

记者：．．．．．继任人．．．．．？

财经事务及库务局局长：特首昨日已表示他会处理和作一个决定，到时自有公布。

（请同时参阅谈话内容的英文部分。）

完